

Идеальный учитель

05.10.12Г.

ВЫПУСК № 2

В преддверии Дня Учителя я провела небольшое исследование, чтобы получше узнать педагогов нашей школы.

Оказалось что в нашей школе 19 учителей, из них 17 женщин и всего 3 мужчины. Их педагогический стаж колеблется от одного месяца до 38 лет. Коллектив довольно молодой: средний возраст 37 лет.

Семейное положение педагогов тоже стало предметом моего исследования. Шестнадцать педагогов находятся в законном браке, и всего трое в поисках второй половинки. В учительских семьях воспитывается 23 ребенка, среди них есть как уже совсем взрослые, так и те, кто посещает детский сад.

И я задумалась, а какой он идеальный учитель и есть ли в нашей школе такие? С такими вопросом я обратилась к ученикам нашей школы. Кто он—идеальный учитель? Какого пола, возраста он должен быть? Какими качествами обладать, как вести урок, как относиться к детям?

Саранский Влад, 7 класс

Я думаю, что идеальный учитель должен быть умным, потому что от умного учителя зависит вся наша жизнь. Ещё он должен быть добрым, потому что от строгого учителя мы будем уходить с радостью, а к доброму - с радостью приходить. И мне кажется, что чем старше учитель, тем он мудрее и справедливее. И все равно мужчина он или женщина. Но я не сомневаюсь в наших учителях, они соответствуют мои требованиям. Я думаю, что все учителя идеальны.

Килькова Яна, 7 класс

Учителей сейчас много и все они разные. Но вот идеальных учителей мало. Для меня идеал преподавателя – это умный, весёлый, приветливый, не строгий человек. Возраст неважно какой, но важно кто учитель, мужчина или женщина. Для меня лучше, когда учитель женщина. Но есть такие предметы, которые с «тётеньками» трудно представить, например: история и ОБЖ, технология для мальчиков. И ещё очень важный для меня момент: мне нравятся учителя, которые интересно преподают и задают мало домашней.

Дьяченко Люба, 7 класс

Идеальным учителем может стать каждый, независимо от возраста. На уроке идеальный учитель сможет объяснить каждому так, чтобы он

все понял, а если ученик не поймет, то учитель должен это увидеть и позаниматься с ним. При



идеальном учителе ученик не сможет получить два, но если вдруг такое произойдет, учитель обязательно ему поможет. Я считаю, что идеальный учитель должен быть красивым, образованным и знать свой предмет.

Савинцев Федя, ученик 10 класса

Я считаю, что идеальный учитель должен быть женского пола, лет 22-25. С яркими чертами лица и сияющей улыбкой добра и понимания. Глаза учителя на уроке должны сверкать, чтобы заинтересовать ученика, вовлечь в свой предмет. Также он должен выглядеть идеально, строго и красиво. С ухоженным лицом и прической, чтобы на него было приятно посмотреть, и даже может быть чему-то научиться. Ещё учитель должен быть по жизни весёлым человеком, хоть его и загружают на работе, приходя на урок, он должен быть бодр, полон сил и вдохновения.

Самойлов Николай, ученик 6 класса

Я думаю, что идеальный учитель должен быть таким: женщина лет 25-30, красивая, умная, умело ведет беседу с учениками, не очень строгая, но и не чересчур добрая, терпеливая, выносливая, помогает ученикам, доступно объясняет задания, отвечает на вопросы ученика. И вообще, я считаю, что в нашей школе много идеальных учителей. И вообще у



нас самые лучшие учителя.

Суслов Иван, ученик 6 класса

Идеальный учитель должен знать свой предмет и быть увлечен им. Мне нравятся уроки истории, литературы, русского языка, обществознания, математики, географии, физкультуры и технологии, потому что их ведут хорошие учителя, которые увлечены своим предметом сами и с радостью передают знания нам. С пояснениями лучше, чем в учебнике. Некоторые учителя заботятся о том, чтобы ученикам было интересно. Такие учителя по моему нужны России.

*Материал подготовлен
Комаровой Ольгой, 6 класс*